GARANTIA

Este equipamento foi fabricado dentro da mais moderna tecnologia,
sendo um equipamento de facil operagé@o. A LASSANE oferece uma garantia
pelo prazo de 6 (seis) meses, contados a partir da venda, ja incluindo a
garantia de 3 (trés) meses prevista pelo Art. 26 do Codigo de Defesa do
Consumidor — Lei 8078/90.

Sendo excluidos desta garantia quaisquer defeitos provenientes do
mal uso, quedas, acidentes de qualquer natureza ou se fizer manutencédo
em pessoal ndo autorizado.

Para fazer uso da GARANTIA, o cliente devera providenciar o envio
do equipamento defeituoso, acompanhado de coépia da respectiva Nota
Fiscal, para a nossa fabrica localizada na Avenida Joana Silvéria da Cruz
Brito, n° 601, Bairro Século, CEP 37190-000 — Trés Pontas — MG ou Rua

Manual de Instrucoes

Espiramatic A4

Serra da Paracaina, n° 716, Mooca — CEP 03107-020 — Sao Paulo.

A LASSANE nao arca com despesas de transporte.

Outros produtos Lassane

Bobina de filamento em PVC
BOPP

Capas de acetato

Capas PP/PVC

Duplo anel (Wire-o0)

Espirais

Transparéncias para retroprojecdo
Filme de polaseal

Pendentes para calendarios
Maquinas elétricas industriais e semi industriais
Maquinas para acabamentos
Maquinas manuais

Plastificadora polaseal e BOPP

Mais informagées:

www.lassane.com.br

SP: Rua Serra da Paracaina, 716
Mooca — CEP 03107-020 — Sao Paulo
Tel: 55 11 5549 — 5811

Fax: 55 11 5571 - 6005

MG: Rua Joana Silvéria da Cruz Brito, 601
Bairro Século — CEP 37190-00 — Trés Pontas
Tel: 55 35 3265 - 8500

Fax: 55 35 3265 - 5804

"epeziiojne
oeu oegdusinuew e opnwied 9 oOeN -9

‘edwe)] no eoueAee e azi|in
oeu ‘opun} ojad aisdwas euinbew e sjueAs] -G

‘ojuawe|nbal
sonpisel op ejoAeb e adwi @ olzeasy -§

"BpeuoIoa|es wablew e Jedijlian
eled |eul ojuswnoop o Jeinpad ap sajue [oded
op odi wnbje woo euinbew e aidwas 9)s8] -€

‘'sepeoipul sagdeolyioadss se Wwod oplode
ap sojuswnoop ap seded o sioded Jeulapeous
9 Jeinpad esed spuswos euinbew e azinn -z

‘ojuswedinba
oe o sleossad souep Jesned wessod anb sepanb

Jiuanalud eled einboas o [aAe)Se Ooyjeqel) ap esaw
ewn alqos auesseT onewelids3 ens anbojo) -|

-SIVIO3adS3 SOAvaind

v oneweldidsg

B2 1974

- SSdhne

Tecnologia em encadernagbes

www.lassane.com.br

A Wod"auesse| MMM

"OLIOJU0D d
edueinbas ens
eu opuesuad
‘oyunied
opo} Wod
OPIAJOAUSSO(]
"ANVSSV]
edJew ep
‘apepijenb
eje ap onpo.d
win Juinbpe
9p eqeoe 930/
jsuaqeled

sagdeulepeaus We BlBo|ouseL

oUBSS:

6L



INSTRUGOES PARA FIXACAQ DA ALAVANCA

=

Ref.

O©CONOOPRWN-—-

ALAVANCA

.
\ PARAFUSO

ARRUELA

Cédigo
78495
78503
78507
78547
78530
76124
78538
78516
78534
79656
78500
63879
79348
64052
69898
02524
28620
79658
28020
33599
01605
00383
02636
61319
09631
00374
02525
02351
02278
04473

EIXO

Descricao

Base

Chapa da Matriz

Guia da Matriz

Eixo

Escala

Alavanca

Biela

Quadrado

Calha

Conjunto das punc¢des

Mancal

Gaveta

Bucha Espacadora da Matriz
Bucha da Biela

Arruela da Biela

Parafuso Philips cab. pan. M5 x 10
Parafuso Allen c/cab. M5x20
Parafuso Philips cab. pan. M5 x 30
Porca Borboleta M5

Parafuso Allen c/cab. M5 x 16
Arruela lisa 3/16”

Mola da Escala

Parafuso Philips cab. pan. M5 x 16
Trava de chapa do Margeador
Margeador

Cabo Plastico

Porca 5/16”

Porca M5

Perfil borracha U preto

Bucha de Nyon da Alavanca

OBS.: APERTE O PARAFUSO DE ACORDO COM O DESENHO
ACIMA

INSTRUCOES DE USO:

Antes de comecar a perfurar ajuste o guia de
profundidade ou escala, seguindo a tabela de
encadernagéo indicada na tampa da maquina.

Com a alavanca para cima, alinhe as folhas ou
capas a serem perfuradas e as coloque no canal
de perfuragéo.

Puxe a alavanca até que ela complete o seu
curso para realizar a perfuragao.

OBS: Pode-se furar até 10 folhas de 75 g/m?.

Dados Técnicos:

Dimensdes: comprimento, largura e altura
Maquina: 34 x 45 x 13 cm

Area de trabalho: 32,3 x 21,5 cm
Extensao de perfuracdo:29,7 cm
Quantidade de furos: 49

Capacidade de perfuragéo: 10 folhas
Peso liquido: 5,64 Kg
Ajuste de margem: 2 a 8 mm




	Página 1
	Página 2

